

ИЗ АВСТРАЛИИ – В «РОССИЮ» *Веч. Москва – 1996. – 10 стр.*

# «По дороге в Голливуд»: новое явление Леонтьева народу

Его душе покоя нет. Еще не забылись аншлаги и овации, сопровождавшие премьерные шоу Валерия Леонтьева «По дороге в Голливуд», еще не просохли слезы поклонниц, еще не стихли восторги коллег, а на московских афишах – вновь его имя. «По дороге в Голливуд» возвращается на славную сцену «России».

**Н**о Леонтьев не был бы Леонтьевым, если бы начал повторяться. Поэтому не верьте глазам своим: от мартовского шоу остались только название и песни. Над остальным же певец и его команда славно потрудились. Не будем раскрывать секретов заранее, скажем только, что вас ждут сюрпризы, обновленный антураж и новый Леонтьев.

«По дороге в Голливуд» – это романтика и поиск любви. Это возможность прокатиться в «пьяном такси» разлук и – с корабля на бал – очутиться на острове веселых женщин, провести одну ночь в Лос-Анджелесе и «странно, как в кино», повстречать незнакомку по имени Анжела, исследовать тропы Гонолулу и остановиться в отеле «Вот и все». А еще это ностальгическая встреча с Леонтьевым поры «Зеленого света», «Затмения сердца», «Ярмарок», свидание с многими старыми добрыми шлягерами эпохи 70-х, 80-х и 90-х...



После московской премьеры супершоу «По дороге в Голливуд» еще полгода радовало российскую провинцию, ближнее и дальнее зарубежье. Добралось оно и до далекой Австралии, где в эти дни (и уж, конечно, с аншлагом) выступает Леонтьев. Ну а родная столица в лице мэра Москвы Юрия Лужкова тем временем отметила «По дороге в Голливуд» ежегодной «Премией Москвы».

По давней традиции москвичам принадлежит пальма первенства: именно на столичной сцене Леонтьев показывает премьеры. Очередная премьера – 30, 31 октября, 1, 2, 3 ноября в «России». Обновленные декорации Бориса Краснова (производство «Краснов-дизайн») движутся в эти дни по маршруту Киев–Москва. На их фоне не ударят в грязь лицом и постоянные участники программ Леонтьева шоу-балет «Тодес» (руководитель Алла Духова) и группа «Эхо» (руководитель Руслан Муратов). Режиссер-постановщик шоу Алексей Гарнизов. Информационный спонсор программы – «Вечерняя Москва».

В кассах концертного зала «Россия» открыта предварительная продажа билетов. Спешите, лишнего билетика не будет!

Лариса ХАВКИНА  
Фото Р. РОЩУПКИНА